=

ObeT BEO - p -QBJEDNAVKA sso. /L0

rejnopros, 3?""
?"“m’,o‘”ﬁg 1“1’0/5—‘//0//

83290 anti-' e

oditvinta’

| / ovbpl rm,w (E#
<O 7 /,p;yg(; /
e /it _‘»/’L}_{d/&f/’}’a}_{’z /7 f’(,’/ Sl &

. P51 0é j/—”r/m'-wgt

Vybeya

ror

Zislo Predmat oblagrsyky WO.'F?-J =udn jadn ==

/5/1(7474‘//0:’76 i A //d./ ) | |

| Odreve HoAay bokebs Yordewrs

wn rOLr L1822 R2SEE/

—rteniny valcey, 0l ¢

“neovertjem

/f £ 2077

- - W/)—'\
— e

Barkond aoojece P05 70000 3 J5¢ po

Dodsc=: ehots
Spdsech dodavky

///'4:7’ g




